

# Вместе отметили Праздник Весны. В БГУКИ прошел гала-концерт китайских и белорусских студентов

20.01.2025

20 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. Два ярких события отметили 20 января в Белорусском государственном университете культуры и искусств (БГУКИ) - китайский Праздник Весны и 33-летие установления дипломатических отношений между Беларусью и Китаем, сообщает БЕЛТА.

Гала-концерт "Праздник Весны - 2025" организован посольством Китайской Народной Республики в Республике Беларусь совместно с китайским студенческим союзом Республики Беларусь и Белорусским государственным университетом культуры и искусств. Праздник получился ярким и запоминающимся. На него собрались студенты, преподаватели, представители министерств и ведомств, а также народной дипломатии.

В БГУКИ ежегодно проходят праздничные мероприятия, посвященные китайскому Новому году. В этом году яркие красочные концертные номера для гостей подготовили китайские студенты и выпускники белорусских вузов - БГУКИ, БГАИ, БГУ, БНТУ, БГПУ, НАН Беларуси, БГУФК. Артисты продемонстрировали яркость и многообразие национального и современного искусства КНР, прозвучали китайские музыка и песни, были представлены разнообразные хореографические и театральные номера.

Посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь Чжан Вэньчуань подчеркнул: "Посольство Китая в Беларуси каждый год тщательно готовится к новогоднему гала-концерту китайских и белорусских студентов по случаю Праздника Весны. Это мероприятие стало важной площадкой и красивой визитной карточкой молодежных обменов между Китаем и Беларусью. В этом году посольство Китая в Беларуси продолжило сотрудничество с Белорусским государственным университетом культуры и искусств, начав подготовку к концерту еще за два месяца".

"На концерте представлены замечательные номера, исполненные ансамблем китайских народных музыкальных инструментов, ансамблем западных музыкальных инструментов, танцы дракона и льва, боевые искусства, традиционные танцы и песни Китая и Беларуси. В ходе представления были объявлены топ десять событий китайско-белорусских отношений, проведены награждения, розыгрыши и другие мероприятия. Уверен, что концерт оставит незабываемые впечатления для всех зрителей", - добавил Чжан Вэньчуань.

## **Чжан Вэньчуань: белорусско-китайские отношения характеризуются устойчивым развитием**

Посол обратил внимание, что Новый год - самый торжественный и радостный праздник для каждой страны. "Китайцы празднуют Новый год дважды в году. Первый раз Новый год отмечают по григорианскому календарю 1 января. Люди подводят итоги своих достижений за прошедший год, строят планы и цели на следующий год. Второй раз отмечают китайский традиционный Новый год, который также называют Праздником Весны. Он приходится на первый день китайского лунного календаря и является старейшим и самым важным праздником в Китае. В этот день все члены семьи собираются вместе, чтобы отпраздновать приход весны. После звучания новогоднего колокольного звона люди запускают фейерверки и хлопушки в надежде отогнать все невзгоды и призвать счастье и благополучие", - рассказал он.